

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

ITストラテジスト 合格論文の書き方・事例集 第2版 第2刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P73 下から9行目, P74 上から8行目 (1.1を削除)	第1章 1.1 事業施策の概要と情報システムの果たすべき 役割	第1章 事業施策の概要と情報システムの果たすべき役割

株式会社アイテック カスタマーサービス開発本部